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Zimní akce na 
Znojemsku 
Únor a březen tradičně přejí masopustním 

radovánkám, karnevalům a maškarním 

plesům. Ale také lásce, kultuře, vínu  

a gastronomii! Aktuální tipy na zajímavé  

zimní akce a výlety v turistické oblasti 

ZNOJEMSKO A PODYJÍ opět přináší destinační 

společnost ZnojmoRegion.  

 

MASOPUSTNÍ RADOVÁNKY 

Masopustní období plné maškarních obchůzek, zábav a muziky, ale i tučného jídla, patří neodmyslitelně 

k zimním měsícům. Dávno už neplatí, že musí skončit 40 dnů před Velikonocemi, kdy podle církevních zvyků 

přichází přísný půst – maso-pust. A tak se i na Znojemsku můžete setkat s maškarními plesy a bujarou 

zábavou v ulicích města a obcí v průběhu celého února i března.  

Stihnout můžete například v sobotu 7. února Masopustní zábavu v Novém Šaldorfu a v neděli 8. února pak 

Maškarní karneval ve Vémyslicích anebo ve Vranově nad Dyjí. Úterý 10. února bude patřit oslavě masopustu 

v historickém centru Znojma. V sobotu 14. února proběhne Fašanková zábava v Dyjákovicích, Božický fašank, 

Masopust ve Vedrovicích i v Jezeřanech-Maršovicích. V pátek 20. února můžete vyrazit na Maškarní zábavu  

do Šatova a 21. února na Masopust do Vrbovce či Horních Dunajovicích, Fašank v Hevlíně, Dětský karneval 

v Božicích anebo Maškarní ples v Bohuticích. O týden později, 28. února, se bude slavit Masopust v Únanově 

anebo tančit na Maškarním plese v Plenkovicích. V sobotu 7. března pak proběhne Masopustní průvod  

a večerní zábava ve Slupi anebo Dětský masopust ve Vrbovci. Také 14. března si můžete jít zatančit na 

Maškarní ples do Jiřic u Miroslavi. V neděli 15. března pak můžete v Miroslavi i s dětmi zažít „Maškarák 

trochu jinak“ – veselé odpoledne plné masek, hudby a smíchu na dopravním hřišti, kde budete vítáni s co 

nejbláznivějším kloboukem na hlavě. 

 

TIPY PRO RODINY S DĚTMI 

A rodiny s dětmi jistě ocení hned několik pohádkových 

představení určených nejmenším divákům. V Moravském 

Krumlově v novém Kulturním a kreativním centru se 

představí nejprve 7. února oblíbený Michal Nesvadba 

s programem „Michal na hraní“, a 1. března se zde odehrají 

Pohádky nepohádky s klaunérií nového cirkusu Labil Bones.  

Nedělní pohádky ve Znojemské Besedě nabídnou 8. února 

Velrybu Lízinku a 15. března Trable vodníka Toníka.  
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A speciální divadelní představení Kosí bratři uvede 22. března i Muzeum Terra Technika v areálu Family City 

na hraničním přechodu Chvalovice-Hatě.  

Na malé i velké však v únoru čekají také dobrodružné výpravy: 14. února se můžete v Miroslavi vydat na 

Noční šipkovanou anebo ve Višňovém na Srdíčkobraní.  

 

VALENTÝNSKÝ SVÁTEK ZAMILOVANÝCH 

Pravidelně se v polovině února nabízí možnost pozvat své blízké 

na speciální Valentýnské menu do vyhlášených restaurací.  

A jinak tomu není ani letos. Gurmánské hostiny pro všechny 

zamilované připravují na víkend 13.-15. února např. v restauraci 

Hotelu SAVANNAH na hraničním přechodu Chvalovice-Hatě, 

v PREMIUM Hotelu Znojmo, v Hotelu HAPPY STAR v Hnanicích 

nebo v restauraci APRI ve Vinařství THAYA v Havraníkách. Od 13. do 14. února si na Valentýnském menu 

pochutnáte v restauraci Penzionu BENÁTKY 214 ve Vranově nad Dyjí a od 14. do 15. února v restauraci 

Penzionu U Tesařů v Bítově, kde vše doplní orosená produkce sousedního Hasičského pivovaru Bítov. A pivo 

doprovodí Valentýnské menu i ve Zmolském pivovaru ve Višňovém, a to v sobotu 14. února. 

 

KULTURNÍ TIPY 

Ovšem lákavé jsou i kulturní programy pro dospělé! Např. mezinárodní hudební festival JazzFest Znojmo zve 

už 4. února do sklepení Penzionu U Císaře Zikmunda v centru Znojma na koncert Libor Šmoldas Organ Trio. 

Tento sklep je pomyslnou jazzovou Mekkou, kde v rámci festivalu proběhne i koncert Will Wilde (UK) & The 

Bladderstones (CZ) 11. února, 26. února se zde představí Marta 

Töpferová Trio, 6. března rakouské kvarteto Alpha Trianguli,  

11. března britský zpěvák a kytarista Tom Killner Band a 22. března 

pak francouzský autorský jazz v podání Stefan Orins Trio. 

Festival letos pozve milovníky jazzu i do Moravského Krumlova,  

a to 12. března na koncert fenomenálního slovenského jazzmana 

Petera Lipy, který je také dlouholetým patronem festivalu JazzFest 

Znojmo. Další věhlasné jméno se pak představí 28. března: 

slavnostní společenský večer swingové hudby a tance pod 

taktovkou Ondřeje Havelky a jeho Melody Makers se uskuteční ve 

zrekonstruované Jízdárně Louckého kláštera ve Znojmě.  

Zajímavé akce nabídne také Jihomoravské muzeum ve Znojmě. Už 21. února můžete přijít na Vinyl burzu  

do Domu umění. Akce určená všem, kteří chtějí vyměnit, prodat nebo koupit LP, SP, EP gramodesky nebo 

shánějí hudební časopisy, kuriozity, kazety či hudební publikace. Vydat se také můžete do Minoritského 

kláštera na komentované prohlídky výstavy Jako vejce vejci, a to 25. února a 25. března. 
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Poznání kulturních i historických míst slibují i akce organizované Znojemskou Besedou: u příležitosti 

Mezinárodního dne průvodců čeká na návštěvníky komentovaná prohlídka v areálu Louckého kláštera,  

která zahrnuje návštěvu Centra Louka, prohlídku lapidária, barokních budov kláštera i nový společenský sál 

v novém kulturním Centru Jízdárna. Uskuteční se 25. února a také 28. února jako součást oslav letošního 

výročí 800 let od založení města Znojma. V sobotu 28. března pak nabídne Putování po kulturních domech 

města Znojma, kdy při příležitosti Mezinárodního dne divadel je připravena speciální prohlídka zahrnující 

návštěvu Městského divadla Znojmo, komentovanou prohlídku Domečku a návštěvu štukového sálu 

Znojemské Besedy. 

A poutavý kulturní program zve i k návštěvě nového Kulturního a kreativního centra v Moravském 

Krumlově. Kromě již zmíněných pohádek a festivalového koncertu Petera Lipy se tu 27. února můžete těšit  

i na fenomenální představení Slovácko sa nesúdí. Povídkový večer s vtipnými příběhy slováckého kronikáře 

Zdeňka Galušky, které jsou neodmyslitelně spjaty s vínem i slivovicí, navíc doprovodí cimbálová muzika Lašár. 

 

TIPY PRO GURMÁNY 

Ani milovníci dobrého jídla a pití nepřijdou zkrátka.  

Už 7. února zvou Blížkovice na Vepřové hody. V sobotu 

28. února se ve stylové restauraci Penzionu Benátky 214 

ve Vranově nad Dyjí uskuteční Degustační večer 

s šéfkuchařem Romanem Stašou, vítězem MasterChef 

Česko 2020, a vybranými víny z Vinařství Špalek 

z Nového Šaldorfa. Ve stejný den, 28. února, se můžete 

vydat také do Únanova, kde v místním pivovaru 

Dráteník proběhne tradiční zabijačka.  

Zimní vinařské akce odstartují už 7. února v Dobšicích, kde oblíbené Putování po dobšických sklípcích 

doplňuje tradiční oslava Masopustu. Doslova vinařské žně pak přijdou na řadu 7. března, kdy se 

v Jaroslavicích uskuteční tradiční Chutnání mladého vína, v Miroslavi Košt mladých vín a ve znojemském 

Louckém klášteře Znovínský košt vín. A k tomu všemu navíc i třetí ročník gurmánsko-vinařské akce 

„Chutnáme Znojmo“, která v Centru Louka představí prémiová vína Znojemské vinařské podoblasti a nabídne 

zážitkovou gastronomii inspirovanou moderními trendy světové i místní kuchyně. Rakšice u Moravského 

Krumlova pak pozvou na svůj Josefský košt 21. března a ve stejný den můžete degustovat i na Ochutnávce 

vín v Žeroticích. 

Gastronomickou novinku letošního roku připravují v Únanově. V sobotu 21. března zde proběhne 1. ročník 

soutěže „Peče celý Únanov“, kde můžete s vlastnoručně upečenou bábovkou soutěžit anebo výtvory 

druhých ochutnávat a hodnotit. Chybět nebude ani kreativní tvoření pro děti a hudební doprovod. 

Jak je vidět, ani v zimních měsících netrpí turistická oblast ZNOJEMSKO A PODYJÍ nedostatkem lákavých akcí. 

Stačí si jen vybrat… 

http://www.znojmoregion.cz/
mailto:kancelar@znojmoregion.cz
mailto:predseda@znojmoregion.cz
mailto:tajemnik@znojmoregion.cz


ZnojmoRegion, z.s. 
Destinační společnost 

Sídlo: Obroková 1/12, 669 02 Znojmo 

Kancelář: Obroková 2/10, 669 02 Znojmo 

IČ: 01927990 

www.znojmoregion.cz 

 

Tisková zpráva 02. 02. 2026  
 

Kancelář                 Předseda Představenstva                  Tajemník 

+420 725 844 710       +420 603 884 897                    +420 604 206 438 

kancelar@znojmoregion.cz             predseda@znojmoregion.cz                  tajemnik@znojmoregion.cz 

Více informací k tématu podá:  

Irena Navrkalová – tajemník destinační společnosti ZnojmoRegion, 604 206 438, tajemnik@znojmoregion.cz  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Více informací o ZnojmoRegionu:  

• ZnojmoRegion, z. s., je jedinou certifikovanou destinační společností zastupující turistickou oblast 

Znojemsko a Podyjí. Od roku 2017 oficiálně zastřešuje cestovní ruch celého znojemského okresu... 

• Jako zapsaný spolek sdružuje členy a partnery z řad měst a obcí i podnikatelských a neziskových subjektů. 

Podporuje jejich vzájemnou komunikaci, spolupráci a společný podíl na rozvoji cestovního ruchu  

v regionu. Kombinuje jejich různorodou nabídku do tematických celků a balíčků propojujících atraktivní 

výletní cíle s kvalitními turistickými službami... 

• Poskytuje aktuální informace domácím i zahraničním médiím, pořádá poznávací tripy pro novináře, 

doporučuje vhodné lokace filmovým společnostem i cestovním kancelářím, propaguje a reprezentuje 

region na veletrzích cestovního ruchu, vydává své vlastní informační materiály, komunikuje s veřejností... 

• Prezentuje region jako unikátní celek s pestrou nabídkou turistických zajímavostí pro všechny cílové 

skupiny návštěvníků. Aktivně vyhledává a mapuje také méně známé a neokoukané turistické lokality  

či zájmové aktivity... 

• Zajišťuje vzdělávání a sdílení informací pro pracovníky v místním cestovním ruchu, je informační 

nadstavbou všech turistických infocenter v regionu... 

• Spolupracuje s ostatními autoritami a koordinátory cestovního ruchu České republiky při prezentaci 

národního turismu. Účastní se projektů přeshraniční spolupráce... 

• Sleduje a vyhodnocuje statistická data a ukazatele návštěvnosti v regionu s cílem návštěvnost 

optimalizovat s ohledem na geografické možnosti kraje a dané roční období... 

• Věří, že turistická oblast Znojemska a Podyjí si zaslouží být OBJEVOVÁNA a OBDIVOVÁNA! 
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